



2025年5月28日

各 位

会 社 名 理研計器株式会社
代表者名 代表取締役社長 松本 哲哉
(コード：7734、東証プライム)
問合せ先 管理本部 経理部長 前田 卓郎
(TEL. 03-3966-1128)

(訂正) 「2025年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

2025年5月13日に公表いたしました「2025年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載事項の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正の理由

添付資料「4. その他 (1) 生産、受注及び販売の状況」について記載に一部誤りがあったため、訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

<添付資料>

「4. その他 (1) 生産、受注及び販売の状況」

【訂正前】

(単位：百万円未満は切捨表示)

		前連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)		当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)		増減 (△)
		金額	構成比	金額	構成比	
生産高※	定置型ガス検知警報機器	17,766	65.2	18,055	59.9	289
	可搬型ガス検知警報機器	8,389	30.8	10,796	35.8	2,406
	その他測定機器	1,082	4.0	1,285	4.3	202
	合計	27,238	100.0	30,137	100.0	2,899
受注高	定置型ガス検知警報機器	27,576	60.5	<u>32,431</u>	65.4	<u>4,855</u>
	可搬型ガス検知警報機器	16,707	36.7	<u>15,832</u>	31.9	<u>△875</u>
	その他測定機器	1,279	2.8	1,354	2.7	75
	合計	45,563	100.0	<u>46,619</u>	100.0	<u>4,055</u>
売上高	定置型ガス検知警報機器	30,056	65.9	31,185	63.6	1,128
	可搬型ガス検知警報機器	14,344	31.5	16,505	33.7	2,160
	その他測定機器	1,179	2.6	1,347	2.7	168
	合計	45,581	100.0	49,038	100.0	3,457
	海外売上高 (内数)	19,860	43.6	21,578	44.0	1,717
受注残高	定置型ガス検知警報機器	6,779	53.8	8,019	60.9	1,240
	可搬型ガス検知警報機器	5,286	42.0	4,610	35.0	△676
	その他測定機器	539	4.2	545	4.1	6
	合計	12,604	100.0	13,175	100.0	571

※ 金額の表示は、販売価格換算で表示しております。

【訂正後】

(単位：百万円未満は切捨表示)

		前連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)		当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)		増減 (△)
		金額	構成比	金額	構成比	
生産高※	定置型ガス検知警報機器	17,766	65.2	18,055	59.9	289
	可搬型ガス検知警報機器	8,389	30.8	10,796	35.8	2,406
	その他測定機器	1,082	4.0	1,285	4.3	202
	合計	27,238	100.0	30,137	100.0	2,899
受注高	定置型ガス検知警報機器	27,576	60.5	<u>32,425</u>	65.4	<u>4,849</u>
	可搬型ガス検知警報機器	16,707	36.7	<u>15,829</u>	31.9	<u>△878</u>
	その他測定機器	1,279	2.8	1,354	2.7	75
	合計	45,563	100.0	<u>49,610</u>	100.0	<u>4,046</u>
売上高	定置型ガス検知警報機器	30,056	65.9	31,185	63.6	1,128
	可搬型ガス検知警報機器	14,344	31.5	16,505	33.7	2,160
	その他測定機器	1,179	2.6	1,347	2.7	168
	合計	45,581	100.0	49,038	100.0	3,457
	海外売上高 (内数)	19,860	43.6	21,578	44.0	1,717
受注残高	定置型ガス検知警報機器	6,779	53.8	8,019	60.9	1,240
	可搬型ガス検知警報機器	5,286	42.0	4,610	35.0	△676
	その他測定機器	539	4.2	545	4.1	6
	合計	12,604	100.0	13,175	100.0	571

※ 金額の表示は、販売価格換算で表示しております。

以 上